

# 2016中国·凤台警营马拉松赛官网报名本月16日正式启动



8月8日,2016中国·凤台警营马拉松赛新闻发布会在凤台县会议中心召开。县长袁祖怀、县委副书记熊寿宏、淮南市体育局局长陈树、副局长秦红权、县

委宣传部长何涛、县公安局局长张祖军、县文广体局局长胡焕勇、“中国马拉松第一人”张亮友莅临出席。

2016中国·凤台警营马拉松赛暨凤台县第五届警营马拉松定于10月16日在凤台县举办,主题为“活力警营·美丽凤台”。这是皖北地区第一个在中国田协成功注册同时也是全国唯一的警营马拉松赛事。发布会上,组委会介绍了赛事筹备进展,展示了赛事LOGO、奖牌设计图。整个跑步路线沿着凤城大道、环城路、凤台淮

河大桥、淮河二桥等,充分展示凤台的风土人情。开展警营马拉松活动是传承公安文化精神、提升公安队伍形象的重要抓手,以马拉松为引领的警体活动形成了凤台公安文化的良好品牌。

2016中国·凤台警营马拉松赛将于10月16日上午八点在凤台县体育文化中心正式开跑。整个赛事项目包括半程马拉松(21.0975公里)、健康跑(6公里)两项,预计规模将达2000人(半马800人、健康跑1200人);参赛对象为全国公安民警、辅警和淮南市平安志愿者;8月16日正式启动官网报名通道。

苏寻

## 浪漫七夕送什么 淮南小伙动动指尖 5000元“豪礼”送女友



熟悉体彩顶呱刮的彩民应该都知道,自2016欧洲杯结束后,体彩顶呱刮推出一款新票,被称为指尖上的足球盛宴——“豪门盛宴”,面值10元的体彩顶呱刮“豪门盛宴”不仅有最高25万元的奖金,自在安徽上市之日起至2016年12月31日,彩民还有机会获得价值5000元的知名电商购物卡。

8月3日,位于淮南市凤台县古城大市场供电局西120米的08923体彩站点传来喜讯,一位原本准备进店买彩票休息的年轻小伙子意外刮出了“豪门盛宴”特设“促销区”的预埋符号,幸运中得5000元的电商购物卡。据该彩票站销售员介绍说,中奖小伙是本店的新彩民,8月3日下午,年轻小伙子开车开累了,看到路边正好有家彩票站,临时决定进店买几张彩票玩一会休息休息。小伙子一进店,08923体彩站点销售员就热情招呼,积极介绍上个月才在淮南上市的顶呱刮“豪门盛宴”。

销售员边拿“豪门盛宴”即开票边向小伙子介绍说:“活动期间,购买豪门盛宴即开票在促销区刮出金杯标志,用本店兑奖设备完成扫描,登录中国体彩网点击‘豪门盛宴’专区,或进入体彩顶呱刮官方微信公众号点击‘营销活动’菜单,将该票票号、保安区验证码、姓名、手机号、彩票原件和身份证清晰照片等信息录入,经验证通过后,可获得价值5000元电商购物卡。”年轻小伙子听了销售员的热情介绍,立马买了2张“豪门盛宴”试试手气。

刮到第二张的时候,在促销区就刮出了“金杯”的标志。小伙子兴奋不已,让销售员赶紧兑奖扫描。销售员仔细看了中奖票确定是“金杯”,立即使用网点兑奖设备完成扫描后把票还给中奖小伙。由于此次刮出豪门盛宴“金杯”是该彩票站第一例,销售员既兴奋又谨慎,恭喜新彩民中奖的同时叮嘱他不要忘记登录中国体彩网,点击“豪门盛宴”专区,或进入体彩顶呱刮官方微信公众号点击“营销活动”菜单,将该票票号、保安区验证码、自己姓名、手机号、彩票原件和身份证清晰照片等信息录入。

小伙子拿着中奖票开心不已,笑着说:“这下送女朋友的七夕礼物有着落了,她这么喜欢网购,知道我中了5000块电商电子卡一定开心坏了!”

冯程程

## 全民健身 淮南毅行



8月8日是第八个全国“全民健身日”。淮南为庆祝这一节日,于8月7日举办了2016淮南市“万达广场杯”毅行大会。在深入学习贯彻《全民健身计划(2016-2020年)》后,开展系列活动,与里约奥运会同行,为中国奥运健儿加油。

本次毅行大会,由市民健身工作委员会主办,市体育局和市直机关工委承办,市社会体育指导中心、市社会体育指导员协会及市马拉松运动协会共同协办。以“全民健身、健康淮南”为主题,以健步走为内容,组织广大群众以山南新区银杏林路口为起

始点,环山公路为毅行路线,总长度约6公里。全市各界2000余人踊跃报名参加。

上午八点整,相关领导扣动发令枪,浩浩荡荡的毅行方阵从起点依次出发。天气虽然炎热,但大家热情不减,情绪高涨。参与此次毅行活动的队伍里,既有五六岁孩童,也有花甲、古稀老人,他们积极发扬“参与、坚持、协作、快乐”的徒步精神一路前行。

此次毅行活动不仅让参与者欣赏到淮南山南之美,还将低碳环保、健康出行的理念传递给了更多的人。

苏寻

## 淮南“龙成奥韵”杯 桥牌邀请赛落幕

8月7日,由淮南市棋牌协会和市桥牌协会联合主办的2016年淮南“龙成奥韵”杯桥牌邀请赛在依山傍水、风光旖旎的舜耕山庄举行。来自四川自贡,河南郑州、信阳,江苏徐州,安徽合肥、芜湖、淮南四个省份七个城市的六支代表队参加了此次比赛。

比赛实行单循环制,经过一天五轮六十副牌的激烈角逐,淮南八公山队、徐州彭城桥友队和淮南快乐群队分获前三名。大家通过比赛切磋了桥艺,增进了了解和友谊,同时提升了淮南桥牌在全国的知名度,激发了淮南牌手苦练技艺的积极性。

方淮庭



## 淮南小将名扬青岛国际沙滩柔道赛

日前,笔者从淮南市重竞技训练管理中心获悉,淮南市在刚刚闭幕的第三届青岛国际沙滩柔道赛上勇夺1金2银1铜。

此次淮南市代表队派出6名小将征战青岛,全部来自百川聚龙体育艺术俱乐部。这些孩子初生牛犊不怕虎,敢打敢拼,一路过关斩将。梁宏瑞一举夺得

34公斤级的金牌,吴庆奥和陈功分别荣获30公斤级和66公斤级的银牌,胡尚斌获得66公斤以上级的铜牌,曹子豪和章俊凯分获第五名。

琥珀

## 玩转奥运 顶呱刮“加油中国”新票淮南上市

8月6日聚焦里约,举世瞩目的奥运圣火在这里熊熊升起,每四年一届的体育盛事在这里启幕,奥运主题即开票“加油中国”,提前与您相约,为中国奥运健儿助力。

璀璨夺目的奥运会带给我们许多美好的记忆。2008年奥运会在中国北京盛大开启,体彩顶呱刮首次推行奥运主题即开票,发行了诸如:勇争第一、好运中国、激情梦想等多个品种套票,图案精美、内涵丰富,被众多玩家所收藏。“加油中国”是体彩顶呱刮推行的第三届奥运主题即开票。这款“加油中国”经中国奥委会正式授权,使用了中国奥委会商用徽记及相关元素。“加油中国”诠释了“更高、更快、更强”的奥林匹克运动精神。

“加油中国”是一款10元面值即开

票。奖级特点:中小奖丰厚,重点奖级为50、100元。刮开覆盖膜,如果你的号码中的任意一个号码与中奖号码之一相同,即中得该号码下方所示的金额;如果出现标志,即中得该标志下方所示金额的5倍。如果在幸运奖区出现金额标志,即中得该金额。中奖奖金兼中兼得。13次中奖机会,奖金最高25万元。

刮“加油中国”,赢5000元豪礼!8月1日起,凡刮中标志,经销售网点完成促销兑奖扫描后,登录中国体彩网(www.lottery.gov.cn)或进入体彩顶呱刮官方微信录入票号等相关信息,经验证通过后,即可获得价值5000元电商电子卡。

“加油中国”玩转掌上奥运,点燃您的奥运激情,为中国奥运军团加油!

薛建荣

